

РЕГИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ ПО ПЛАНИРОВАНИЮ СЕМЬИ В ЕВРОПЕ И ЕВРАЗИИ

Дефицит современных контрацептивных средств и недостаточное качество предлагаемых услуг по планированию семьи, в том числе - ограниченный выбор метода, низкая подготовка и информированность медицинских работников, и наконец, оплата - самые значительные из связанных с охраной здоровья проблем, с которыми сталкиваются женщины стран Восточной Европы и Евразии. Под влиянием вышеперечисленных факторов число аборт здесь выше, чем в других частях планеты, что отрицательно влияет на состояние женского здоровья.

Что представляет собой Региональный Проект по Планированию Семьи в Европе и Евразии?

Региональный Проект По Планированию Семьи в Европе и Евразии – это инициатива, действующая при финансовой поддержке регионального бюро Агентства США по международному развитию в странах Европы и Евразии. Он направлен на внедрение лучшего опыта планирования семьи (ПС) с целью ускорения реализации программы ПС в регионе, а в конечном итоге - на расширение потребления контрацепции и уменьшение числа аборт. Региональный проект является программой институциональной поддержки; он работает для и через миссии USAID с целью расширения и дополнения уже существующих двусторонних и национальных программ планирования семьи.

В чем состоят основные достижения Регионального проекта?

Повышение качества услуг планирования семьи —

Работая над улучшением качества систем и услуг планирования семьи, Региональный Проект сотрудничал с такими партнерами, как министерства здравоохранения, UNFPA, WHO, и двусторонними проектами, действующими при поддержке USAID. В Таджикистане Региональный Проект помог в разработке основанных на доказательствах практических клинических рекомендации по контрацептивным методам. Мы обновили знания медицинских работников о новых научных данных в четырех странах Центральной Азии, повышая при этом внимание к планированию семьи во всем этом регионе.

Региональный проект выдвинул новую инициативу - усилить додипломное обучение по вопросам планирования семьи в высших медицинских учебных заведениях и медицинских училищах для медсестер в нескольких странах Европы и Евразии. Мы помогаем этим странам в совершенствовании местных знаний об использовании и преподавании доказательной медицины, а также в создании современной, основанной на доказательствах учебной программы планирования семьи, которая будет основываться на системном подходе и принципах обучения взрослых. Инициатива касается также подготовки преподавательского состава посредством целевых учебных курсов и семинаров.

Для дополнительной информации,
свяжитесь по адресу:

John Snow, Inc.

1616 N. Fort Myer Drive • Arlington, VA 22209 США

Веб: www.jsi.com • Тел.: +1 (703) 528-7474



Author: Dr. Nino Berdzuli
Title: EERFPA Factsheet (Russian)
USAID contract GHS-I-05-03-00026-00
John Snow, Inc.
January 2007

РЕГИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ ПО ПЛАНИРОВАНИЮ СЕМЬИ В ЕВРОПЕ И ЕВРАЗИИ



Повышение доступности качественных услуг по Планированию Семьи — Региональный проект помог развитию местных возможностей для введения ВМС сразу поле родов и после аборта в Киргизии. В Таджикистане Региональный Проект провел тренинги для сельских акушерок в интервальном введении ВМС и обучил акушеров- гинекологов получать информированное согласие пациента и проводить минолапаротомии. Такие действия способствуют повышению доступности и качества услуг по планированию семьи и приближению этих услуг к местному населению.

Повышение квалификации руководителей программы планирования семьи в вопросах, связанных с безопасностью контрацептивов -

В Албании Региональный Проект помог министерству здравоохранения в усовершенствовании системы прогнозирования потребления контрацептивных продуктов в стране. Мы также оказали содействие сотрудникам министерства в разработке долгосрочного плана обеспечения финансовой устойчивости поставок контрацептивных средств и улучшения информационной системы управления логистики.

Анализ лучшего опыта планирования семьи в стране — Региональный проект подготовил «рабочие обзоры» для Албании, Азербайджана, Грузии, Киргизии и Таджикистана. Обзоры дают возможность оценить благоприятность среды для улучшения программ планирования семьи, а также предложения рекомендаций по дальнейшему усовершенствованию системы планирования и предоставления услуг. В сотрудничестве с проектом PSP-One мы подготовили краткий технический обзор десяти элементов лучшего опыта государственного и частного секторов по планированию семьи в странах Европы и Евразии.

Что может сделать для Вас Региональный Проект по Планированию Семьи в Европе и Евразии?

Региональный Проект – это база хранения технического знания - как, специалистов и других доступных ресурсов, которых вы можете использовать для удовлетворения потребностей в вашей стране. Мы можем:

- Предоставить в документальном виде лучший опыт по оказанию услуг Планирования Семьи.
- Работать с коллегами внутри страны с целью приспособления лучшего опыта по Планированию Семьи к местным условиям и созданию благоприятной среды для поддержки и пропаганды этого опыта.
- Оказать техническое содействие в полномасштабном внедрении лучшего опыта по планированию семьи путем усовершенствования программ и стратегий.
- Развивать местные ресурсы для преподавания, изучения и внедрения лучшего опыта по Планированию Семьи на долгосрочный период.
- Улучшить объем пособий и ресурсов для до-дипломного и после-дипломного обучения в вопросах Планирования Семьи в высших медицинских учебных заведениях и медицинских училищах.